

## **XIV Українська конференція з птахівництва з міжнародною участю (16-19 вересня 2013 р.)**

16-19 вересня 2013 р. в Алушті (АР Крим) відбулася XIV Українська конференція з птахівництва з міжнародною участю. Організаторами конференції були Інститут тваринництва НААН України, Українське відділення Всесвітньої наукової асоціації з птахівництва та видавничий дім "ЕФПІТ", який був генеральним медіа-партнером даного наукового форуму.

Конференції подібного рівня раніше проводилися кожні 5 років. Однак, враховуючи підвищений інтерес до проведення подібного форуму, з 2003 року Українська конференція з міжнародною участю в м. Алушта проводиться щорічно. Одночасно з конференцією з 2001 року проводиться і виставка "Птахівництво".

Нині, у 2013 році, у роботі конференції взяли участь 167 осіб з України, Росії, Білорусі, Казахстану, Німеччини, Угорщини, Молдови. Для участі в конференції були запрошені провідні відчизняні та зарубіжні вчені з різних науково-дослідних інститутів і вищих навчальних закладів.

Наукові доповіді конференції були представлені на 3-х секціях: **"Фізіологія, біохімія та живлення птиці"**, **"Захист здоров'я птиці"** та **"Технологія виробництва продукції птахівництва, селекція і розведення"**.

В обговоренні доповідей секцій виступили співробітники Інституту тваринництва НААН України, Національного університету біоресурсів та природокористування, Сумського аграрного університету, Всеросійського науково-дослідного і технологічного інституту птахівництва, Сибірського НДІ птахівництва, Всеросійського науково-дослідного ветеринарного інституту, Контрольного науково-дослідного інституту ветпрепаратів та кормових добавок та інших, а також представники різних компаній і фірм: ТОВ "Науково-виробнича фірма "Бровафарма", ТОВ ВКФ "Гріг ЛТД", ТОВ "Біомін Україна", АТ "Біофарм", "Промавтоматика", ДП "НД ППЗ ім. Фрунзе НУБіП України", ТОВ НВП "Біокор-Агро", ТОВ "Біофактор", ТОВ "Наноматеріали і нанотехнології", ТОВ "Промавтоматика", ТОВ "Кронос-Агро" та ціла низка інших.

Кращі доповіді на секціях, найбільш активні учасники конференції і всі учасники виставки "Птахівництво-2013" були нагороджені почесними дипломами конференції та пам'ятними подарунками.

На конференції працювала книжкова ярмарка, де були представлені останні наукові розробки відділу птахівництва Інституту тваринництва НААН України та інших установ з птахівництва.

